

FÜGGETLEN UJSÁG

Csongrád, 1905. július 2.

Vasárnap

Első évfolyam, 52. szám.

Szerkesztőség: Herkeváros,
Rákóczi Ferenc-utca 5 szám.
Megjelenik kedden, pénteken, vasárnap.

Felelős szerkesztő és kiadó-laptulajdonos:
KECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN

Kiadóhivatal: **Bozó és Justin**
Könyvnyomdája Szentharomság tér 2.
Ara 2 fillér

Vörös gyilkossági kísérlet járvány-kórháznál.

A szűk esztendő.

Megkezdődött az aratás, vidáman szól a dal a rengő kalásztenger között. Nem sokára azonban kékbe lesz kötve, kazalba lesz rakva az idej termés. A hol különben a pacsirta dala szal e magasba, ott majd a pőfékelő, zakatoló gőzgép okád füstfelhőket a juliusi napsugártól izzóvá lett a levegőig az égboltozat felé. A kasza alatt sorba dőltek egymásután kerülnek a cséplőgépre, a honnan már mint a megtöltő eleség vagy élel, kerülnek a zsákokba.

Még a valóságos politikai helyzet közepette is feszült figyelem irányul most, a magyar róna síkságára, oda ahol asztagba rakják és magtárba gyűjtik, az egész évi élelmet. Érthető ez a feszült figyelem, mert az egész ország sorsa függ attól, hogy vajjon milyen lesz a termés?!

Szomoruan kell konstatálnunk, hogy e tekintetben a kilátás bizony nagyon szomorú. Rossz esztendő volt ez az idej. Fagy és jég pusztított a nyári hónapokban és bizony érthető az aggodalom és indokolt feljajdulás, mely az egész ország szegény lakosainak szívéből tör elő.

Már június 18-án megcsináltak illetékes helyen a várható termésnek a mérlegét, Sajnos, hogy ebből a statisztikából az tűnt ki, hogy több millió métermázsával kevesebb lesz az idej termés. Ez a remény is megcsalt bennünket.

Igaz, hogy némely helyen javult a helyzet, ám mit használ ez, ama károkkal szemben, melyeket újabb elemi csapások, mint áradás, jégeső stb. jelleltek az országban. Ha az áradás által okozott károkat nézzük, azok is meghaladják a csekélyke javulást, mit némely helyeken észlelhetünk.

Hozzájárul még, hogy ez az esztendő amugy is a közepes évekhez

tartozott. A panasz tehát az időjárás kedvezőtlenessége miatt jogosan és méltányosan általános. A bajt különösen az állampénztár fogja érezni, mely az ex-lex miatt ez évben üres maradt és mivel kevés a kilátás, hogy megteljen. Mindenféleképp a gazdának gyűlik meg a baja. Nem képes adót fizetni, adósságait törleszteni.

Közvetve az egész ország megérzi a rossz termést, mert a kereskedelem is éppen és csakis, a kedvező aratási viszonyok között vért és élel tartalmazó tényezővé.

Most tehát a midőn a baj már megvan arról kell elmélkedni, hogy hogyan enyhítsük romboló hatását. Direct uton aiig lehet. Minthogy jövedelmeink nagyobb részét a kivitt nyers termények és állatokból folyik be, arra kell törekednünk, hogy behajtsuk a vámon a mit a réven elvesztettünk. —

Ebből a szempontból nagyon fontos kérdés, hogy less-e ára a gabonának külföldön. Ha nagy lesz a kereslet, természetesen megjön az ára is. Ellenben meglehet, hogy nem lesz gabonánk. E tekintetben kereskedelemügyi miniszter biztató kijelentéseket tesz amennyiben azt állítja, hogy Ausztria és többi más ország is nagy megrendeléseket fognak tenni. Hogy ez a jövedelés beválik-e az természetesen más kérdés és sok minden körülményektől függ Adná a gondviselés amely egyik kezével felemel — hogy a kivitel által legalább részben visszanyerhessük azt amit nagy részben elvesztettünk a szűk esztendő következtében.

Csongrád község tisztújító közgyűlését csütörtökön tartották meg a következő eredménnyel: bíró lett Ludrovai Tóth István nyug. másodbi-

ró, Dragon Károly közpénztárnok, Gillingier Lajos, adószedő: Lászlófy László és közgyám: Rásonyi Papp Gedeon, kik közül a két bíró és közgyám függetlenségi jelöltek. A közpénztárnok és adószedő személyére nézve közszolgálati érdekből párttekinet nélkül szavaztak. Négy tanácsnokot a szocialisták közül választottak. A választást Tasnády Imre főszolgabíró vezette.

A nemzeti ellenállás.

Szentes város képviselőtestületének 54 tagja beadványt intézett a polgármesterhez, melyben rendkívüli közgyűlés egybehívását kérték. A rendkívüli közgyűlést csütörtökön tartották meg a törvényhatósági bizottság tagjainak nagy részvétele mellett.

A közgyűlés mindenekelőtt Kosuth Ferencet, báró Bánffy Dezsőt, gróf Apponyi Albertet és Ugron Gábort diszpolgárokká választotta.

Majd az új kormány bemutatkozó leiratával foglalkoztak s ez alkalommal óriási lelkesedés mellett egyhangu határozattal megtiltották a városi adóhivatalnak az állami adók beszedését vagy elfogadását és a város katonai vezetőjének pedig, hogy az ujonccsallításra, vagy a póttartalékosok behívására vonatkozó törvénytelen rendelkezéseket végrehajtsa.

Az anyós orra.

Balogi Nagy Pál Gábor makói tanyai polgár mindig olyan szelid, jó ember volt, mint az istenadta husvéti kis bárány, egy idő óta azonban mint ha kicserélték volna, egészen megváltozott. Zsörtölődő, kedvetlen gáncoskodó ember lett belőle, valami nagyon bánthatta. Sokat is gondolkoztak rajta az ismerősök, de sehogysem tudtak a dolog nyitjára jönni; most azonban minden kivilágláglott: az anyós volt a hirtelen változás oka. Nem sokkal pünkösd előtt betelepedett hozzájuk az asszony s azóta ki nem tette volna a

SZEPLŐ, MÁJFOLT ÉS PATTANÁSOK

ellen leghatásosabb szer a BALKÁNYI-FÉLE

KAMILLA-CRÈME.

Egy tégely ára EGY korona.

KAMILLA SZAPPAN 50 fillér.

Kapható vagy postán megrendelhető BALKÁNYI LAJOS „Megváltó” gyógyszerárában C S O N G R Á D O N. (Szivák-tér)

lábál. Valóságos átok lett a házban Nem tetszett neki semmi, mindenben hibát talált s szegény Balogi Gábort, a szelid báránnyt azzal gyanúsította, hogy szereti az italt s azért pusztul a leánya vagyona. Balogiban kezdett ébredni a férfitermészet s egy ilyen ébredés alkalmával mint bátor férfihez illik, félrehívta a feleségét (hogy az anyósa meg ne hallja) s így szólt hozzá:

— Hallod-e anyjuk, ez a strafa elpusztuljon ám a háztól, mert hamég egyszer prédikálni merészel, hát Krisztus-ucscse — leharapom az orrát.

A feleség azonban jobban szeretette az anyját és sietett neki elárulni Gábor pokoli ötletét.

Alig egy félóra múlva beállított Balogi nagy busan a házba, a mikor a küszöböt átlépte, az anyóst már rohamállásban találta és legnagyobb ámulatára a következő imádságot kellett végighallgatnia:

— Hát ez az a hires legény, a ki az én orromra éhezett. Hát te kapasza ketülő, te semmiházi korvirág, hát le akarod harapni az orrom? No nézze meg az ember, még hogy ő leharapja az orromat, nézzük hát no!

Balogi uramat átfutotta az előtte eddig még ismeretlen fogalmat képező méreg, úgy csattogtatta a fogát, mint valami vérszomjas vadállat s végre is egy merész ugrással az anyós képén termett s felesége kétségbeesve tapasztalta, hogy férje úgy csügg az ő drága anyja orrán, mint a gyümölcs a fán. Az asszony sivalkodására szerencsére a béresek is összefutottak s megmentették az anyós orrát az elmálástól. Baloginak pedig valószínűleg lesz alkalmja megtanulni, hogy mi a különbség az anyós orra, meg a karmónádli közt.

HIREK.

— Péter és Pál. A katolikus egyház csütörtökön ünnepelte Péter és Pál napját. A vértanuhalált szenvedett két apostol emlékére van szentelve ez a nap. A templomokban megemlékeztek Pál apostol csodás megtéréséről. — A keresztényeknek volt legnagyobb üldözője, amíg egy mennyei jelenet megterítette az egyháznak, amelynek később oly híve lett, hogy meggyőződéséért vérét is ontotta. A Pál nevet vette fel és legbuzgóbb apostola lett a Krisztus tanainak, amíg egy napon elfogták és Rómában Péter apostollal együtt keresztre feszítették és pedig kivánságuk szerint fejjel lefelé. — A vértanui halált szenvedett két apostol

emlékéf nagy fényvel ünnepelte meg az egyház. A templomokban délelőtt ünnepi szent misét tartottak.

— Csathó főispán lemondott. Ma már majdnem mindenki ellenzéki lett a politikai feladatok folytán s így Csongrád megye is ezzel vedlett át; holott ez a vármegye a múltban a legszemtelenebb pákulic banda volt, nem volt olyanarúló hazafiatlan indítvány, melyet Csongrád megye ne pártolt volna, ma is különösen hangzik, hogy dr. Csathó Zsigmond jelenlegi főispán is beadta a többi főispánokkal — lemondását. Ez most is jókor van, de már régebben kellett volna, hogy pedig Csathó utódja a jelenlegi alispán, dr. Cicatricis Lajos lesz, az kétségtelennek látszik és biztosra vehető, mert olyan ember, a ki annyi sokat tegyen egy vármegyéért, mint ő tett, — még nem akadt. Ha az lesz, méltólag megérdemli, csak azután is becsülettel legyen a nép érdekeiben, mint eddig volt, nehogy a főispáni bársonyszék elbizakodottá tegye ő kigyelmét is, mint tett másokat.

— Képviselőházból. Az országgyűlési tagok pártpolitikai statisztikai száma, aránya a következőleg oszlik meg:

Szabadelvűpárti	144
Függetlenségi	172
Disszidens	28
Ujpárti	13
Néppárti	26
Demokrata	2
Szocialista	2
Nemzetiségi	10
Pártonkívüli	11
Függőben	5

Összesen 413.

— Véres gyilkossági kísérlet a járványkórháznál. Guat Paula tösvénytelen félig hülye fia ma délután anyja ellen gyilkossági kísérlet követel követett el, a szerencsétlen asszonyának bal oldalát egy késvel életveszélyesen felfésztette. A gyilkos embert a csendőrök elfogták és beküldték. A tetőket nem tudják.

— Csongrádi három turista. A közismert három csongrádi turista, kikről a csongrádi nép több verzió szerint egyik svájei tóban lelte halálát s a napokban levelet irtak, amely levél tartalma a „Csongrádi Ujság“ mai számában közöltetik is, — nem haltak a tóba. A három turista vasárnap kelettel adta fel a levelét a svájei és francia határban s csütörtökön ért illetékes helyére. Tehát a mi turistáink ép erőhen vannak s hiába volt az öregasszony meséje — nem sokára Párizsban lesznek.

— Első birói ténykedés, Ludrovai Tóth István, a jelenlegi főbíró szombaton a birói hivatal megkezdését harang félreveréssel kezdte meg. Tudvalevő dolog, hogy a községnél a hi-

vatálos órák a nyári idők alatt reggel 6 déli 12 óráig tartanak s a főbíró ur már reggel fél 5 órakor a hivatalban volt s egyetlen hivatalnokot sem talált fönn, hát a harangot félre verette a toronyban. A lakosság tüzet keresett. A tüzoltók felszerelve kivonultak s tűz hiányában szomorúan mentek vissza a laktanyába. Pedig hát a harang félreverésével lett tudomására adva a hivatalnokoknak, hogy a főbíró ur már hivatalban van. — Hiába, Ludrovai főbíró ur most is pontos ember, mint volt a múltban s bizony nem ártani méltólag követni példáját?

— Pénzt! jelzálogkölcsönt (már 300 koronát is) 50 évre 100 korona után 4 korona 90 fillér tőkekamat visszafizetés mellett közvetít ifj. Fazekas Antal és Társa Szentesen (új csendőrlaktanya mellett.) Csongrádon bővebb felvilágosítást nyújt Kecskeméthy Szabó Kálmán, Rákócy Ferenc-utca 5. Herkeváros.

IGYUNK
naponta kétszer egy kis pálinkás pohárral Zenke-féle

BARÁT-ITAL

gyomor erősítő, étvágy gerjesztő és emésztést elősegítő italt.
Ezen kitűnő ital kapható Csongrádon Schwarz Szidónia, Tekulics Imre üzletében és „Szt. Rókus“ gyógyszerárban.
1 üveg ára 80 fillér.

Különösen jó hatású kevés mozgású egyéneknek. Megrendelhető 1 literes üvegben a készítőnél is.

Levél cím Zenke Zoltán, Szeged.

Egy házat keresek megvételre
Cím a kiadóhivatalomban,

Ki akar ingyen hirdetni?

Akinek eladó földje, háza, szőlője van, vagy aki venni akar házat, szőlőt, földet, annak ingyen hirdetünk lapunkban mindaddig, míg vagy a vétel vagy eladás nem sikerül. — Lapunkat minden megjelenés alkalmával több ezren olvassák, mivel egyik leg-

Ház eladás

Egy jó karban levő, egészséges lakó ház földön, mely áll 6 padolt szoba 2 konyha, kamra, kocsiszin, istálló, szép nagy pincze és két nyitott üzlethelyiségből kedvező feltételek mellett eladó. Értekezni lehet Kecskeméthy Szabó Kálmán lapszerkesztővel Rákócy Ferenc-utca 5 sz. Herkeváros,

elterjedtebb a többi lapok közt, tehát a hirdetés föltétlen biztos sikert érhet el a hirdetőnek. Hirdessen mindenki, mivel a hirdető nem dobja sárba pénzét semmiesetre, mert addig egyetlen fillért sem kell neki fizetni, míg eladó- vagy vevő szándéka nem sikerült, csak az elért siker után kell alig egy csekély százalékot fizetni, míg ha az eladás nem sikerült, akkor egyetlen fillért sem tartozik fizetni. Így tehát nincs veszteni való egyetlen fillér sem. Hirdessen mindenki lapunkban, nem fogja megbánni, mivel mi ingyen hirdetünk. —:— Mi elvállaljuk azonkívül házak, szállók és földek eladását.

Kecskeméthy Szabó Kálmán, Szeutes

Kiadó lakás.

Özv. Keresztes Józsefné Rákóczi Ferenc-utca 5. szám a. házában 2 szép szoba, konyha és 1 mellékhelyiség igen jutányosan kiadó. A lakás azonnal is elfoglalható. Alku köthető Kecskeméthy Szabó Kálmán szerkesztővel a fenti szám alatt bármikor.

Cukrászat megnyitás.

Község becses tudomására hozni hogy a múlt év folyamán a Félégyzi-ut 23. szám alatt, özv. Konez Antalné házában fönnállott

cukrászatomat

Tekulics Mihály ur Szentesi-körut 33 szám alatt levő házában újra megnyitottam.

Kaphatók nálam naponként friss sütemények; ezenkívül lakodalmi, keresztelői, névnap és egyéb alkalomokra megrendeléseket elfogadok s azokat jutányos árak mellett a legpontosabban teljesítem.

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve vagyok teljes tisztelettel

Dreer István
cukrász

Makulatura (csomagoló ujság) papir kapható szerkesztőségünkben.

Ki akar olcsón földet vásárolni ?

Kunszentmarton határában egy tagban levő 62 hold első osztályú sík egyenes fekete talaju szántóföld a rajta levő idej ter-méssel nagyon kedvező fizetési feltételek mellett **sürgösen** eladó. Van rajta két szobás lakás konyhával, élestartal, külön cseléd lakás szintén konyhával, nagy istálló és ól, sertézhizlalóval. Ára csak a körülmények miatt 17000 forint. Máskülömben 20 ezer forint volna a rendes ára, már arról is lehet gondolni, hogy egyik nagyobb bank 15000 forint kölcsönt ajánlott a birtokra. A 17000 forint vételárnak egy harmadát kell csak most kifizetni, a többi pedig maradhat ameddig a vevő akarja.

Venni szándékozók **azonnal** jelentkezzenek Kecskeméthy Szabó Kálmán lapszerkesztőnél Rákóczi Ferenc-utca 5. szám. Herke-malom közelében.

„Független Ujság” szerkesztősége

Ideiglenes üzlet áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy a **Piactéren Holló házban levő fűszer-, üveg-porcellán és rövidáru**

üzletemet helyiség kibővítés végett ugyanazon épület sarokhelyiségébe (volt „Otthon” szálloda) ideiglenesen áthelyeztem. Ez alkalommal mindennemű árut leszállított áron árusítok. Készletemben mindenféle fűszer-, üveg-, porcellán és rövid áruk kaphatók. — Kész tükrök. Kész ablakok többféle kivitelben. Hajlított nádszékék. Legjobb minőségű gyorsan száradó szobapadló-fénymázak és lackok jutányos árakon, Vizmentes ponyvák tulhalmozás folytán gyári áron eladatnak. Üvegezés, képkeretkészítést gyors és pontos kiszolgálással elvállalom.

A n. é. közönség szíves pártfogását kérve
KLEIN FERENCZ,
Piactér, „Otthon” szálloda.
Holló-ház, sarok.

Egy ügyes s szorgalmas fiu felvétetik tanulóknak.

Kölsön zsákok állandóan kaphatók.

Ki akar olcsón földet vásárolni.

Nagyré község mellett fekvő, mintegy 46 ksz. hold első o. fekete talaju szántó föld tanya-épületekkel s feleterméssel együtt kedvező fizetéssel sürgösen eladó. A vételhez 5500 frt elég. — Bővebb felvilágosítást nyújt Kecskeméthy Szabó Kálmán.

Közönség figyelmébe.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy **SZENTESESEN levő szobafestő és mázoló**

üzletemet az idény beáltara való tekintettel, legujabb diszes mintákkal dusan felszereltem s abban a helyzetben vagyok, hogy a legfényesebb igényeknek megfelelő szobafestést, mázólást a legjutányosabb áron elvállalom.

Egyuttal tudatom, hogy egy külföldi „tapetta gyárral” lévén összekötötésem, minélfogva **tapettázást** idáig még nem létező olcsó árak mellett elvállalom.

Vidéki meghívásra készségesen szolgálok árajáulattal.

Baron József.

szobafestő.

Csongrádon bővebb felvilágosítást nyújt Kecskeméthy Sz Kálmán.

Alföld legjobb versenyképes rosta-gyára.

SZAMOSKOZI LAJOS

széro-rosta gyári műhelye Szentesen, III. tized 283 szám.

Műhelyében készülnek az alföld legelső rendű széro-rostai négyféle kivitelben, a mely minden gyári vagy akármilyen másfajta rostákat felülmul, ugy könnyű hajtás, miniszilárd összeállítás és erős szélhajtás tekintetében. Gyors munka és pontos tisztításban utólérhetetlen.

Ajánlja továbbá legujabban javított és átalakított **Szamosközi-féle rostáit** a gardsközönség figyelmébe kiválóan előnyös volta miatt, tekintetbe véve az alkotást, mert az egész vas szerkezet a faalkotmányban befoglaltatik s így semmiféle akadály munkaközben elő nem fordulhat, míg a másfajta rostáknál könnyen meg eshetik, rendkívüli gyorsaság könnyű hajtás mellett legtisztább munkát végezhetni vele. Kiválóan ajánlható. Mélyen leszállított árak. Jó anyagért és sikeres működésért kezeskedik. Elvállalatnak régi rosták kijavitása vagy újakért becsesértetnek, Raktáron tart mindenféle rostarészeket és rosta szöveteket.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítenek.

Lapkihordó fiuk kerestetnek lapunk terjesztésére.

EGY KORCSMA JOG

kerestetik MEGVÉTELRE, mivel Kuriai ítélet alapján személyes jog eladható. Eladók értekezhetnek Szerkesztőségünkben.

HIRDETÉSEK

felvétetnek lapunk szerkesztőségében és kiadóhivatalában. Éves hirdetéseknel nagy árengedmények. Kis hirdetés 3-szor 1 korona

Szentesen

csak kizárólag K. Szabó Sándor II t. 321 sz. a. pálinkafőzőnél tiszta kezelés mellett a legjobb pálinkát lehet főzteni jutányos ár mellett. Elsőrendű kitűnő minőségben a legmértányosabb áron saját főzésű pálinka saját főzésű pálinka is kapható. — Nagyobb vételnél tetemes árengedmény. — Viszont elárusítók kerestetnek.

NAGY VLASZTÉK BUTOROKBAN!

Bátorkodom a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy Szentesen Gömbös László házában berendezett

BUTOR-RAKTRAMBAN

a legkitűnőbb minőségben olcsó áron beszerezhetők mindenféle keményfa butorok. A puhafából készült butorokat a lehető legolcsóbb áron számítom, melyek jószágáért kezeskedem. A n. é. közönség b. pártfogását kérve:

Dancsó Ignácné,
butorraktáros.

Folyton a legszebb újdonságok.

ELADO TANYA FOLD.

SZEGVÁR község határában, az usztatói major mellett, 20 hold fekete talaju első osztályu, egyenes szántó föld, tanya épületekkel, egy hold szőlős kerttel együtt nagyon kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Vételhez 2000 forintn elegendő. KECSKEMÉTHY SZABÓ KÁLMÁN.

Az Első Leánykiházasítási Egylet m. sz. egyenes megbízása folytán tudomására hozom mindazoknak: kiknek legfőbb életkérdés haláluk után családjuk jólétben hagyása, hogy haláluk esetére

ÉLETÜKET BIZTOSITSÁK.

Nincs előnyösebb semmi nemű intézmény a magyar földön amely versenyt tudna kimutatni ennyi jó és hasznos létezésről, mint az Első Leánykiházasítási Egylet szövetkezete, hova ma már majdnem minden családnak tartozni kellene.

Ezen intézetnél biztosítsuk minél előbbéletünket és gyermekeinket, mert a jövőt nem tudja senki.

Az intézet az ember életére minden szokásban levő módozat szerint a következő biztosításokat vállalja el:

Kiházasítási biztosítások
Járadék biztosítások
Fiu biztosítások u. m.
tanulmányi, katonai és nagykorúsági esetekre:

Családi biztosítások:
Életbiztosítások halálesetre
Vegyes biztosítások élet és halálesetre:
Biztosítások két ember-életre

Bővebb felvilágosítást **díjtalanul nyújt az érdeklődőknek**

Csongrádon Kecskeméthy Szabó Kálmán.

HIRDETMÉNY.

Van szerencsénk a t. közönséget értesíteni, hogy intézetünk jelzáloglag biztosított kész pénzkölcsönöket nyújt földbirtokokra a következő feltételek mellett:

A kölcsönök első helyen való bekebelezés mellett nyújthatnak.

Az ingatlanok becsértékét vagy kataszteri alapon, vagy saját szakértői által eszközendő helyszíni becsülés útján a talajérték és az illető helyi viszonyok mérlegelése alapján állapít meg az intézet.

Az intézet által nyújtható kölcsönök a következők:

KÉSZPÉNZ KÖLCSÖNÖK. Tíz évre, vagy hosszabb időre 5 és fél százalékos kamattal, továbbá tőkét és kamatot magukban foglaló törlesztéses (amorzációs) záloglevél kölcsönök, melyek 4 és 4½ százalékos kamattal alapján engedélyeztetnek és a következő törlesztéses részletekben fizetendőek vissza:

a 4 százalékos kamatuakra nézve:

100 k után 10 év a évenként	12 k 80 f—rel
100 k után 15 év a évenként	9 k 35 f—rel
100 k után 20 év a évenként	7 k 73 f—rel
100 k után 25 év a évenként	7 k 15 f—rel
100 k után 30 év a évenként	6 k 35 f—rel
100 k után 35 év a évenként	5 k 95 f—rel
100 k után 40 év a évenként	5 k 65 f—rel
100 k után 45 év a évenként	5 k 35 f—rel
100 k után 50 év a évenként	5 k 15 f—rel

a 4 és fél százalékos kamatuakra nézve:

100 k után 10 év a évenként	13 k 10 f—rel
100 k után 15 év a évenként	9 k 60 f—rel
100 k után 20 év a évenként	8 k 05 f—rel
100 k után 25 év a évenként	7 k 30 f—rel
100 k után 30 év a évenként	6 k 75 f—rel
100 k után 35 év a évenként	6 k 25 f—rel
100 k után 40 év a évenként	5 k 85 f—rel
100 k után 45 év a évenként	5 k 65 f—rel
100 k után 50 év a évenként	5 k 45 f—rel

Ezen összegekben úgy a tőketörlesztés mint a kamattal bennfoglaltatik és ezenfelül semmi-féle kezelési költség nem számíttatik. Ezenkívül igen előnyös kamatláb mellett adunk váltókölcsönöket, előlegeket értékpapírokra és Cegléden levő közraktárunkban beraktározott terményekre és árukra a napi ár 75 százaléka erejéig, csekély díj mellett közvetítjük a termények és áruk vételét és eladását. Elfogadjunk betéteket kamatozás végett a legelőnyösebb kamatláb és visszafizetési feltételek mellett, ugyszintén minden a bankszakmába vágó műveleteket.

Kölcsönök bármily magas összeg erejéig engedélyeztetnek.

CZEGLÉDI IPAR ÉS KERESKEDELMI BANK R. T.

Közelebbi felvilágosítással Csongrádon díjtalanul szolgál Kecskeméthy Szabó Kálmán, Rákóczi Ferenc-utca 5. sz. alatt.